



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

IT vzdělávací programy realizované v rámci grantového projektu OP VK

Od 1. 5. 2010 společnost **Everesta, s.r.o.**, (dříve ECS Edconsia, s.r.o.) realizovala grantový projekt OP VK s názvem: „Tvorba a ověření IT kurzů na open source aplikacích v Libereckém kraji“, CZ.1.07/3.2.01/01.0012. Projekt byl **spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky**.

Cílem projektu bylo vytvořit nové vzdělávací programy, které pomohly cílové skupině zvýšit si kvalifikaci, lépe a efektivněji vykonávat svou práci. Tyto programy byly **DOTOVANÉ (pro účastníky zdarma)**.

Hlavním přínosem realizace projektu a jeho první klíčovou aktivitou bylo vytvoření e-learningového portálu jako atraktivní formy výuky. E-learning pomáhal zvýšit atraktivitu pro účastníky pilotního ověřování kurzů a nabídl jim tak službu na vysoké technické úrovni. Účastníci měli možnost procházet probranou látkou a vyplňovat cvičení dle svých časových možností a přístupu k internetu – prakticky odkudkoliv. Pro ty, kteří se nemohli z vážných důvodů (např. kvůli nemoci) zúčastnit prezenčně některého modulu, umožňoval e-learning plnohodnotné nastudování dané látky a její ověření.

Pilotně byla ověřována druhá klíčová aktivita: „Kancelářské programy – Institut IT gramotnosti“. Tato klíčová aktivita obsahovala kurzy: Open Office - Writer, Open Office - Calc, Open Office - Impress, Firefox a Thunderbird. Všechny jednodenní kurzy proběhly ve dvou úrovních, základy a pokročilí. Realizace se uskutečnila ve třech městech Libereckého kraje: Česká Lípa, Liberec a Semily.

Další pilotní ověřování bylo klíčové aktivity: „Linux (Ubuntu)“. V této klíčové aktivitě se účastníci učili nastavení pracovního prostředí Linuxu, práci se složkami a soubory, práci se základními programy a práci s podporou v případě potíží. Realizace se opět uskutečnila ve třech městech Libereckého kraje: Česká Lípa, Liberec a Semily.

Poslední klíčovou aktivitou, která byla pilotně ověřována, bylo: „Gimp – základy práce“. Účastníci měli možnost naučit se nastavení pracovního prostředí Gimpu, práci se základními nástroji, práci s pokročilejšími nástroji, práci s filtry a nastavení pro tisk. Pilotní ověřování se uskutečnilo v Liberci a v Semilech.

Po ukončení pilotního ověřování proběhlo vyhodnocení průběhu celého vzdělávacího programu. Ze zpětné vazby od účastníků projektu a vypracované hodnotící zprávy od lektora byly připraveny doporučení pro vylepšení programu. Na základě těchto podnětů byl vzdělávací program upraven do své finální podoby.

Realizace projektu proběhla dle stanového harmonogramu. Všechny cíle projektu, tj. vytvoření a pilotní ověření 3 vzdělávacích kurzů včetně učebních materiálů a vytvoření plnohodnotného e-learningového portálu byly naplněny.